Oéua 3

Alvovtat ot cuvaptioelg f(x) = Jxinx kat g(x)= Jinx.
a) Na Bpeite ta nedia oplopov toug.

(Movabdecg 4)
B) Na atttohoyrioete yati n ypadikry napdotaon tng f 1

eivar and m ypadikr) napdotaocn g g Kat mavw.

(Movabec 5) 4 o 1 2 3
Jto Suthavo oxrjpa divetal n ypadikr napdotaon tng f.

y) i. Na Bpeite tn povotovia tng.

(Movabeg 4)

ii. Na ouykpivete Toug aptBpoug f(%) Kot f(%)

(Movdaéeg 5)
8) Na oxedidoete tnv eubeia y =1—x kat va Bpeite ypadikd tn Abon tng e§icwong f(x)=1-x.
(Movabdeg 7)

Auon

a) H ouvaptnon f oplietol povo dtav x>0 kol xInx =0, dnAadn pdvo dtav x =1, ondte
A, =[1, +20). Opolwe n g opifetal povo otav x =0 kot Inx =0, Snhadn pdvo otav x =1, ondte
A, =[1, +0).

B) Mg x=1 éxoupe:
f(x) — glx) = xInx —finx = {J;_1) nx =0

adol kabBévac and toug Gpouc Tou ywopévou eival pun apvnTikds. Emopévwe, n ypadikr

noapdotaon tng f elval and ™ ypadikr) mapdotaon TNG g Kol mavw.

V) i. Ao tn ypadukr napdotacn g f mpokdntel 4T n ouvdptnon eival ywnolws atfouoo oto
nebio oplopol g A, =[1, + o).
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oupmEepaivoupe dTL f(%]:— f[%]

B)H guBeia €:y=1—x tépveL toug dfoveg x'x kol y'y ota onpeia (1,0) ko (0,1) avriotouga

onwe daiveton oto Suthavd oyxripao,

2- €
an’ Onou MPoKOTITEL OTL TO povadikd £ :
kowod onueio g pe tnv C, eival to 1
(1,0). Autd onuaivelr oTL n eflowaon o
3 2 1 o 1 2 3 a

fix)=1-x £xeL povadr pifa tnv

®=1.




